

过节啦 吃大餐

北极狼吃活鸡,北极熊吃月饼

加拿大狼不敢吃活鸡?

海底世界的北极狼,已经来南京安家两年多了。平时喂它们的肉类,都是经过冷冻的。长期下来,对北极狼的肠胃很不利,营养也有点跟不上。没办法,饲养员决定在国庆节前给它们加餐,喂食活鸡。

一大早,一只活鸡被放进了北极狼的笼舍。

两只匈牙利北极狼兴奋不已,母狼趴低身子,“嗖”地率先冲过去,一口咬住鸡脖子,凶猛地将鸡甩来甩去,鸡毛乱飞。还没反应过来的鸡已经彻底断气。然而,母狼并没有立即开吃,它的注意力又被对面笼舍吸引过去。

原来,饲养员为另三只加拿大狼扔进了两只鸡。

意外的是,三只狼竟然没有冲向它们,只是在笼舍里跑来跑去,有好几次,已经跑到鸡的身边了,近在咫尺,却没有下手。难道,人工饲养时间长了,它们已经失去野性?对活鸡没了兴趣?

饲养员却笃定地告诉记者,绝对不是。

这几只狼依然保留着凶残的本性。只是,加拿大狼很怕隔壁的匈牙利狼。“匈牙利狼是狼王和狼后。它们还没开始吃呢,加拿大狼不敢随意动。”去年,5只狼合笼大战之后,两只匈牙利狼凭借体型优势当上了狼王、狼后,虽然后来又把它们隔开了,但地位已经确立。

匈牙利母狼也很着急,索



北极狼一口咬住活鸡 快报记者 赵杰 摄

从笼子里出来,就闻到了香甜味,直奔月饼而去,一口就吞掉了一块。连着吃了六块,才停下来喘口气歇一下。心满意足地跳进池子,抱着玩具轮胎跳起“水上芭蕾”。

岸上还剩两块月饼,饲养员说那是它留着当点心的!没过一会,北北又爬上岸,风卷残云般将最后两块也扫荡了。

可真能吃!饲养员说,因为快过节了,才偶尔让北北“放纵”一下。不过,接下来这一周时间,都不能让它再碰甜食了。而平时,每周它能吃到两次蜂蜜馒头。

中华鲟标本闭关三年复出

在水族馆,记者看到了一条硕大的中华鲟标本,长达一米多。据了解,这是中国特有的古老珍稀鱼类,也是世界现存鱼类中最原始的种类之一。这个标本在海底世界也属于“元老”级别了,不过三年前被迫将它收起来放进库房。因为少数游客的不文明行为让它伤痕累累,鳍被一点点掰断了,甚至连眼睛也被人挖掉了。为了科普工作,经过修复,这条中华鲟标本重新“出山”,与游客见面。不过,记者看到,眼睛虽然修复了,但鳍已经变得极短,没法弥补。有关人士也呼吁市民:文明参观,只动眼别动手,千万别再破坏这些珍贵的标本了。

通讯员 孟媛媛 快报记者 孙兰兰

这两天,商场里到处都是月饼促销活动。海底世界最爱吃甜食的北极熊北北,也提前享受了一顿节日大餐:月饼。为了给北极狼补补身子,它们也享受到了一顿久违的活物大餐,不过,场面太血腥,得在闭馆时悄悄地进行。

性将爪子从铁丝网眼里伸过去,敏捷地抓住了一只鸡,拼命挣扎之中,鸡竟然逃离了魔掌。然而,这边加拿大狼也实在熬不住了。一只胆子大的冲上去,叼了一只鸡就跑,躲到离狼王狼后最远的一个角落里,才开始偷偷品尝起来。

“定期投放活体饲料,有利于它们的健康。”工作人员说,但是由于场面比较血腥,会吓着孩子,所以只会在闭

馆时进行。

北北一下子吃8个月饼

一直以来大家都认为北极熊是肉食动物,其实自然界中的北极熊可是不折不扣的杂食动物。

马上就要过中秋节了,饲养员给北北也买了一盒月饼,“七星伴月”,也就是七块小的一块大的,豆沙、莲蓉……什么口味都有。北北一



钻石月饼 开价7万8

昨天,一枚“钻石月饼”惊现太平南路珠宝一条街上的南华宝庆。工作人员告诉记者,这枚“月饼”是由77克18k金和2克拉钻石打造而成,中间是一粒重量为1.05ct的克拉钻,象征一轮明月,外面十二片花瓣代表一年十二个月,小钻总共用了102粒0.98克拉。据悉,钻石月饼是南华宝庆工艺师方总监早在半年前就开始制作的,特别赶在中秋节之前完成,标价78000元。

快报记者 史丽君 洪波 摄影报道



钻石婚老人 为36对新人证婚

昨天,36对新人齐聚南京中山陵国际青年旅馆,参加团市委举办的“与国同庆,爱在南京”第三届新南京人大型公益集体婚礼庆典活动,而他们的证婚人是一对钻石婚的老人——邱定生和王琳。

快报记者 陈英 洪波 通讯员 施团轩 摄影报道

太平洋电话车险

4006095500

省 钱 商业险保费省15%

不省服务 专业团队 品牌服务

一个电话,保险到家



藏锋

秦淮河源 湖山独栋 142万/套起

接待中心 南京黄浦路黄浦大厦N楼

项目地址 溧水无想山国家森林公园内

别墅热线 5000034500

「坡云」「凌湖」组团 独栋 197-252平米

秦淮之源 秦淮河源,溧水无想山国家森林公园内,千顷竹海,万亩梅园,二里九山,湖山独栋,197-252平米,湖山独栋,197-252平米,湖山独栋,197-252平米。

项目地址 溧水无想山国家森林公园内

别墅热线 5000034500



Fresh Breath Villa

森湖溪谷

秦淮源·中国墅

行车路线:机场高速→宁高高速(6号出口下)→溧水高级中学→景观大道→无想山森林公园内